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服装与服饰设计专业
1．服装艺术设计方向：为服装相关领域培养具有较高职业素养及时尚敏锐度的服装设计、服饰品开发与研究的专业性人才，并能够在时尚界等交叉领域发展的复合型创新设计人才。本专业培养能够系统地掌握现代设计基础理论知识，熟练地运用服装设计和用户研究的方法、技能，具备创新、审美、洞察、表现以及企划的能力，不仅可以在时尚服饰设计领域，也可以在品牌策划、用户研究以及学科内其他专业方向相关行业从事设计、研发或管理、咨询的高素质新型创新设计人才。
主要课程：专业导论、服装效果图技法、服装设计思维与方法、服装结构设计、立体塑型技术、服装材料与工艺设计、设计调研与用户研究、服装流行趋势预测与应用、品牌服装设计理论、服饰配件设计与制作、服装数字化结构设计、时尚造型设计、时尚大片与多媒体制作、服装品牌标识系统、服饰陈列与橱窗设计课程及八大模块专业方向选修课等。
2．纺织品艺术设计方向：本专业培养能够系统地掌握现代设计基础理论知识，熟练掌握纺织产品艺术设计方法，具备审美、创新、表现、企划的能力。培养在服装服饰、人居陈设以及与纺织品相关的设计人才。学生毕业后可以成为纺织品面料花型设计、研发的设计师，成为服装面料、家纺面料及系列产品以及纺织品相关的设计、研发的专业人才，成为跨越服装服饰、人居陈设等纺织产品边界整合与设计的人才。
主要课程：纺织品造型设计、中外纺织品图案研究、专业染织技法、电脑技术与应用、服装印花面料设计、家居印花面料设计、服装面料专题设计、室内纺织品专题设计、文创纺织品设计、创意工作坊等。
服装与服饰设计专业（中日合作）
本专业是由东华大学与日本文化学园合作举办的中外合作办学项目，学制四年，列入国家普通高校全日制统一招生计划，项目于2002年获教育部批准,为国内早期开办的服装设计专业中外合作办学项目，2012年被评为上海市首届“示范性中外合作办学项目”。本专业在国际化教育平台上，依托日本文化服装学院的优质教育资源，融合东华大学一流学科与一流本科专业优势，建立设计与技术专长、专业与语言能力相结合的人才培养体系。形成既有文化服装学院的专业优势，又有东华大学艺术设计本科学历教育特点的教学计划。课程体系创新，由专业基础、专业理论、专业技能和专业实践等4个模块组成。本专业为“3+1”双校园办学模式：学生3年在东华大学学习，1年在日本文化服装学院学习，以日语为第一外语，在东华学习期间，部分专业核心课程由日方院校派遣教师来东华授课。培养具有国际化视野，融创新性、时尚性、技术性于一体的具有创意实现综合能力的德才兼备的高素质专业人才。
主要课程分国内、国外两部分：
国内：日语、图案、服装画、服装素材论、服饰设计论、服装造型—平面构成与实技、立体裁剪、服装史、市场调研和生产管理概论等基础课程和部分专业课程。
国外：服饰设计论、服装造型（高级素材和特殊素材）、立体造型、工业样板、服装CAD、服装品质论、服装商品企划等。
环境设计专业
本专业依托上海地域优势，结合本校学科平台，通过科学的理论学习与实践，培养学生具备系统的环境设计相关理论与研究方法，兼顾艺术学与工学，具有国际视野，创新意识与实践能力综合发展；能综合运用专业理论知识，探究空间与构造、工艺与材料、艺术与科技、生态与人文等因素的内在联系，具备独立工作及团队协作能力，良好的沟通与表达能力，具有强烈社会责任感，为城市与乡村的现实与未来，解决建筑与室内环境设计、景观与城市设计，环境设施与艺术陈设设计等人居环境中的复杂问题，有适应未来专业发展而转变的高素质环境设计创新应用型人才。
主要课程：设计绘画、环境设计导论、空间构成与设计、设计思维、专业基础工艺、建筑设计、室内设计、照明设计、展示设计、景观设计、城市设计、室内陈设设计、环境设施设计、现代造园设计、建筑结构与选型、装饰构造与材料，综合设计等。
产品设计专业
本专业基于国家及长三角一体化创意产业发展需求，定位于时尚+生活方式、时尚+交互体验、时尚+智能科技专业特色，培养具备市场敏锐度、卓越创新能力、宽阔国际视野和强烈社会责任意识的国际化、时尚化、专业化的时尚产品设计创意人才。以艺术、科技、管理科学、心理学、社会科学等多学科作为建构本专业知识、方法体系基础，教学上注重多学科交叉。本专业特色优势体现在：(1)时尚生活方式：依托东华大学服装与艺术设计学院工程与艺术交叉学科优势，形成基于艺工融合的时尚生活方式设计为主体的专业特色；（2）信息交互体验：依托全方位国际合作办学优势，联合培养信息交互体验创新设计人才，提升学生创新力、洞察力、整合力，及解决实际问题能力；（3）智能穿戴设计：依托上海国际化都市产业优势，在人身时尚、生活时尚两个维度结合智能科技，探索未来创新可能性。
主要课程：
设计史、计算机设计软件基础、计算机辅助产品设计、专业技法表现、机械设计基础、专业基础工艺、设计制图、市场调研计划、产品材料与工艺、人机工程学、产品设计原理与方法、产品系统设计、产品开发与设计、时尚产品设计系列课程、信息交互设计系列课程、生活用品设计、文化创意产品设计、环境设施设计、集成产品设计、家具设计等。
视觉传达设计专业
本专业主要培养具有信息传播理念，以及良好的视觉审美素养和发散性创意思维能力，并能合理使用现代技术，在多种媒介上进行良好的信息传达的策划与创意人才。本专业以传统视觉理论为基础，并紧跟图形创作领域动态化、三维化、移动化的国际趋势，培养学生在静态图形和动态图形两个专业方向上的创作能力。同时，围绕时尚产业的社会需要，将视觉传达和时尚传播相结合，培养兼具时尚素养的，能够为社会提供创意增值服务的复合型设计人才。
主要课程：设计概论、基础设计、综合材料语言、字体与编排设计、标志与符号设计、图形设计、创意过程、广告概论、CIS视觉系统设计、广告摄影与制作、包装设计、印刷制稿与工艺、信息图形设计、书籍装帧设计、插画、数字出版、电脑三维图形、三维动态图形研究、视听语言、影视特效与合成、用户界面设计等。
数字媒体艺术专业
本专业培养具有艺术人文修养和视觉设计基础，了解动态和交互作品设计开发流程，掌握数字内容创作的技术和方法，具备一定的计算机知识，能独立创作出具有较高艺术水准或市场价值的交互作品、游戏设计或实验动画，同时了解数字媒体艺术发展的国际趋势，具有较强的自学能力，基础宽厚、实践能力强的创意设计人才。
主要课程：设计概论、数字媒体艺术概论、基础设计、字体与排版、符号与图标设计、交互设计、界面设计、动效设计、移动媒体设计、基础摄影、动态摄影、视听语言、视频剪辑原理、动漫角色造型、影视分镜创作、电脑三维图形、实验短片创作、多媒体技术时尚应用、网页制作技术、电脑游戏美术设计等。
艺术与科技专业
本专业培养具备扎实的艺术造型及人文素养，具有展示策划设计的项目组织及实施能力，具备专业技能及团队协作能力，能适应中国展览展示行业的国际化发展需要，在展示设计相关企事业单位及专业机构从事策划、设计、研究及管理的复合型创新人才。
主要课程：基础设计、计算机辅助展示设计、材料与创意、测绘与制图、展示设计表达、展示设计初步、展示空间设计、会展广告与传媒、展示图文设计、展示道具设计与制作、展示信息设计、展示照明设计、时尚展示设计、视觉形象与展示设计、新媒体展示应用、商业展示设计、展会设计、博物馆展示设计、主题展示策划与设计等。
服装与服饰设计专业（中英合作）
本专业是东华大学与英国爱丁堡大学合作的中外合作办学学历教育项目，列入国家普通高校全日制统一招生计划。专业课程体系基于东华大学服装艺术设计专业课程和爱丁堡大学爱丁堡艺术学院（以下简称ECA）服装创意设计课程进行设置，采用项目化、工作室制教学模式，并全部以英文授课。1/3以上的专业课程将由ECA的教师执教。学生在顺利完成SCF学院第一、第二学年学习后，可以参加选拔至ECA进行第三、第四年的学习。除中国学生外，本专业还招收一定比例的国际学生，形成沉浸式的国际教学环境。本专业旨在整合中英双方服装创意设计教育资源优势，面向时尚产业转型升级，突出以时尚创意和独立创新能力的培养为特色。培养具备通晓全产业链的服装创意设计知识与技能、宽厚的时尚创意文化和社会科学知识，熟悉国际与国内服装服饰品牌的运营规范与创新体系，具备国际化的时尚创意理念与鲜明的自我设计风格，适应时尚创意产业快速发展的需求，在国际与国内时尚创意行业从事设计研发和品牌管理的高素质人才。
主要课程：时尚动态写生、软件设计基础、时装画、制版与工艺、印花与织物表面设计、现代主义与结构设计、服装史、人体建构、电脑辅助服装设计、创意制版、女装设计、多样化设计、男装定制、创意男装演绎、服装配饰设计、从流行趋势到设计思维、针织服装设计、时尚品牌战略、时尚品牌系列创作、当代风格分析与系列准备、作品解析与样衣系列等。
环境设计专业（中英合作）
本专业是东华大学与英国爱丁堡大学合作的国际合作学历教育项目，列入国家普通高校全日制统一招生计划，学制四年。专业课程体系基于东华大学环境设计专业课程和爱丁堡大学爱丁堡艺术学院（以下简称ECA）室内设计课程进行设置，采用项目化、工作室制教学模式，并全部以英文授课。1/3以上的专业课程将由ECA的教师执教。学生在顺利完成SCF学院第一、第二学年学习后，可以参加选拔至ECA进行第三、第四年的学习。除中国学生外，本专业还招收一定比例的国际学生，形成沉浸式的国际教学环境。本专业培养具备系统的时尚室内设计知识和技能、宽厚的时尚创意文化和社会科学知识，熟悉国际与国内时尚环境设计的业务规范，具备国际化的时尚室内设计理念，适应时尚创意产业快速发展的需求，在国际与国内时尚创意行业从事室内设计、视觉营销、陈列设计和空间规划的高素质人才。
主要课程：建筑透视学、设计软件基础、建筑实体模型、建筑速写、色彩基础、电脑辅助室内设计、、图像分析与空间创建、设计结构与形式、时尚酒店、居住室内设计、建筑装饰材料与工艺、旗舰店设计、餐饮空间设计、家具设计、高级定制专卖店设计、商业建筑设计工作室、建筑结构与设备、工业空间创新设计、照明设计。





